

NAJEM SEFOV

Gorenjska Banka

Banka s poslabom

Vaši zakladi na varnem

GBD

Gorenjska borzno posredniška družba d.d.

Vaš posrednik pri prodaji in nakupu vrednostnih papirjev

Koroška 33, 4000 Kranj  
tel.: 04 / 280 10 40,  
280 10 17,  
280 10 30  
faks: 04 / 280 10 12  
www.gbd.si, info@gbd.si  
varnost | strokovnost | domoljubnost

Wilfan

menjalnice - exchange  
tel. 04 | 23 60 260

www.wilfan.si



PROBANKA

PE Kranj - tel.: 04/280 16 00  
Kranj, Koroška 2 (Stara pošta)

# GORENJSKI GLAS

Leto LIV - ISSN 0352 - 6666 - št. 8 - CENA 150 SIT (12,50 HRK)

Kranj, torek, 30. januarja 2001



Včeraj se je začela obnova Jezerske ceste

## Od "Jaka" proti Britofu

Natančno 250 dni ima Cestno podjetje Kranj na voljo za dokončanje obnove Jezerske ceste na Primskovem. Promet preusmerjen po Cesti Staneta Žagarja na krožno križišče po vzhodni obvoznici do Britofa, po drugi strani pa prek Predoselj in Kokrice v Kranj.

STRAN 5

Jelovica zapira obrat na Sovodnju

## Bo zaprtje res samo začasno?

Direktor Jelovice zatrjuje, da dela ne bo izgubil nihče od 35 zaposlenih, zaradi potreb dela pa se bodo do nadaljnjega vozili na delo v Gorenjo vas.

STRAN 7

Dvajset let Lutkovnega gledališča Kranj

## Dvajset let, nečimrni cesar pa nič

"Gledališče - lutke - glasba (GLG), danes Lutkovno gledališče Kranj, vas vabi na otvoritev Lutkovnega gledališča in male prodajne galerije v četrtek, 5. februarja 1981, v Tomšičevi ulici 44 (Grad Kiselštajn), Kranj..." je pred dvajsetimi leti lutkar Cveto Sever vabil na otvoritev Lutkovnega gledališča Kranj in njegovo lutkovno predstavo Cesarjeva Nova oblačila H. C. Andersena. V ponedeljek, 5. februarja, ob 17. uri se bo s pomočjo Cveta Severja cesar ponovno oblačil.



STRAN 6

Vložen predlog za spremembo zakona o TNP

## Triglavski park po meri ljudi!

Poslanec LDS Dušan Vučko je ob podpori štirih županov razložil svoj predlog, da se zakon o Triglavskem narodnem parku nujno spremeni. V jeseni naj bi bil že v obravnavi nov zakon.



STRAN 2



9 770352 666018

GORENJSKI GLAS  
MALI OGLASI  
TEL: 2014 247  
2014 248  
2014 249  
Gorenjski glas, d.o.o., Kranj  
Zoisova 1, 4000 Kranj



Zasnežena Kriška gora je privabila več kot petsto pohodnikov

## Vzpon v snegu, vrnitev v soncu

Tudi 14. zimskega TRIM pohoda, ki ga je pripravilo Planinsko društvo Križe, se je udeležilo veliko planincev iz Slovenije, Hrvaške in Avstrije.

STRAN 14



ZA VAS ŽE 11 LET POSLOVNI IMENIKI  
RUMENE STRANI  
SLOVENIJA TEL  
tel.(01) 436 53 90, fax(01) 436 85 20, www.intermarketing.si  
INTER MARKETING



Vstopamo v leto povezanosti turizma in naravnih vrednot

# Na puste vaške trge spet tlak in vodnjake

Turistična zveza Slovenije je letošnje leto razglasila za leto naravnih vrednot, kulturne dediščine in turizma, pokrovitelj projekta pa je predsednik republike Slovenije. Občina Kranjska Gora sodi med tiste turistične občine, ki že leta in leta načrtno skrbijo za identiteto krajev, vaških trgov in vasi.

## GORENJSKA OD PETKA DO TORKA

### AMZS

Od petka do danes so delavci AMZS s cest odpeljali 19 nevoznih vozil, last gorenjskih voznikov. Okvar na cestah, pri katerih so pomagali njihovi mehaniki, pa je bilo tokrat 6.

### GASILCI

Kranjski gasilci tokrat niso imeli resnejših intervencij. Pohiteli so le na olimpijski bazen, kjer se je sprožil požarni alarm, vendar se je izkazalo, da požara ni bilo, nekdo je le sprožil ročni javljalec. Tako pa so v miru lahko preizkusili njihovo novo vozilo z gašenjem na prah.

Gasilci PGD Škofja Loka so pomagali v primerih, ko je preglavice povzročala podtalnica. Tako so pohiteli v Puštal, kjer je podtalnica vdrla v stanovanjsko hišo, poplavila do višine 6 centimetrov in je zelo hitro narasčala. Gasilci so vodo izčrpali, lastniku pa za čez noč posodili potopno črpalko, da bi, če bi bilo potrebno, vodo preko noči črpal sam. Pri vdiranju podtalnice zaradi narasle Sore so posredovali tudi v Novem svetu, kjer je voda vdrla v kletne prostore. Tudi temu stanovalec so za vsak primer posodili potopno črpalko.

Tudi gasilci PGD Gorenja vas so pomagali v primeru, ko se je v kleti stanovanjske hiše nabralo 15 cm vode, ki so jo izčrpali. Poleg tega so pomagali tudi v akciji iskanja pogrešanega moškega, ki naj bi se prevrnil z motorjem. Motor so našli, voznik pa je izginil neznan kam.

V Dobju pa so pogrešili starjšo občanko, zato so jo začeli iskati gasilci PGD Poljane in vodniki reševalnih psov. Pogrešano osebo so našli mrtvo v reki Sori pri Tavčarjevem dvorcu v Poljanski dolini.

### NOVOROJENČKI

Od petka do danes se je v gorenjskih porodnišnicah rodilo 19 novorojenčkov, od tega v kranjski 12, na Jesenicah pa 7.

V Kranju se je rodilo 6 deklet in 6 deklic. Najtežja je bila tokrat korenjakinja s 4.350 grami porodne teže, najlažji pa je bil deček, ki mu je tehtnica ob rojstvu pokazala 2.650 gramov.

Na Jesenicah so na svet prirojale 4 deklice in 3 dečki. Najtežji in najlažji sta bila dečka, prvi je ob rojstvu tehtal 3.690, drugi pa 2.550 gramov.

### URGENCA

V Splošni bolnišnici Jesenice so od petka do danes kirurgi pomagali 185 ljudem, ki so zdravniško pomoč potrebovali nujno. Takih ljudi je bilo na internem oddelku 54, na pediatriji pa so urgentno pomagali 31 otrokom.

### SMUČIŠČA

Krvavec: do 65 cm snega; Kobla: do 30 cm snega; Kranjska Gora: do 40 cm; Cerklje: do 60 cm; Stari vrh: do 30 cm snega.

### Verjemite ali ne...



RADIO  
OGNJIŠČE

Planina  
Krvavec Tinjan Kum Ajdovščina  
104,5 91,2 105,9 91,2  
Radio Ognjišče d.o.o., Trg Brolo 11  
Koper, PE Ljubljana



Podkoren je najlepše urejeno središče vasi v Zgornjesavski dolini. Za vzdušje urejenosti in privlačnosti poskrbijo tudi lastniki lepo urejenih hiš in gostiln ob trgu.

Goro in njen trg, katerega obnova je tudi že v tretji fazi. V Kranjski Gori smo začeli pred tremi leti, ne gre pa le za ureditev samega trga pred cerkvijo, ampak tudi za ureditev ceste mimo Prisanka in mimo cerkve do trgovine Živil. Ni bilo lahko, prišlo je tudi do problemov, ki smo jih rešili: denimo, problem povezave s Podbregom, kjer smo uredili stopnice.

Trg v Kranjski Gori bo postal zelo avtentičen, saj smo v sodelovanju z arhitekti in krajinarji poskrbeli za vodnjak in ga tudi sicer uredili v smislu legende Marija na belem produ, ki predstavlja začetek nastanka vasi. Seveda bo z vaško lipo dan še večji poudarek nekdanji podobi trga v Kranjski Gori, ki je bil nekdanj zelo živahen in ki naj bi tak postal tudi po ureditvi. Seveda pa ni treba posebej poudarjati, da gre tudi za parkovno ureditev trga in nasploh za lepo ureditev prostora, kjer naj bi bilo v prihodnje kar največ pridelitev.

V Kranjski Gori bo tako urejena vsa Borovška cesta, ki naj bi v naslednjih treh, štirih letih postala promenačna. Prostor s trgov vred bo tlakovan in namenjen pešcem. Nič več asfalta, samo tlakovi in promenada.

### Zakaj so rušili vodnjake?

Enako je s trgov v Ratečah, ki ga bomo uredili tudi s pomočjo državnih sredstev, ki jih bomo dobili na osnovi dokumentacije za celostno urejanje podeželja in vasi.

V Ratečah pa izhajamo iz dosedanje ureditve mrlških vežic, nadaljevalo se bo po ulici do osrednjega trga, vse pa se bo urejevalo kar najbolj avtentično in kar najbolj enotno. Rateče sploh potrebujejo lepo ureditev sredi vasi. Žalostno je, da so imeli enega najlepših vodnjakov sploh v Zgornjesavski dolini, a so ga v nekem dediščini povsem nenaklonjenem času podrli. Zanimivo je, da smo kamne tega rateškega vodnjaka še vedno našli pri nekem kamnoseku v Radovljici.

Ko so na občini začeli iskati sledi za starim vaškim koritom, v želji, da ga postavijo na novo in prav takega, kot je bil nekoč, smo za pomoč prosili tudi Zavod za varstvo naravne in kulturne dediščine v Kranju.

Zaman. Zavod je odgovoril, da je bila tedanja spomeniško varstvena služba za območje Gorenjske ustanovljena leta 1963. Zato v arhivu Zavoda za varstvo naravne in kulturne dediščine v Kranju ne obstaja dokumentacija o rušitvi drugega vodnjaka v Ratečah v letu

petimi leti, pobude, ki je prišla iz alpskega loka CIPRA - to je nevladna organizacija za varstvo Alp. V njej so številne alpske občine, ki med drugim skrbijo tudi za ohranjanje svoje kulturne krajine in identitete.

"Tako smo v občini sprejeli pobudo," nadaljujeta župan in Boštjan Pristavec, vodja oddelka za okolje in prostor v občini Kranjska Gora, "da se stopoma in v skladu s finančnimi možnostmi obnovijo vsi vaški trgi, kar jih imamo: na Dovjem, v Ratečah, v Kranjski Gori, v Podkorenu in tudi v Mojstrani. Na občinskem nivoju je bila pobuda sprejeta in začelo se je z delom. Vedeli smo, da bo obnova posameznih središč vasi oziroma trgov "potegnila za seboj" tudi drugo ureditev. Če bo najprej občina uredila središče vasi, potem bodo pročelja svojih hiš uredili tudi vsi prebivalci. Kraji bodo tako postali lepši in bolj razpoznavni in v tržno turistični ponudbi veliko bolj pomembni.

Najprej se je začelo v Podkorenu, ki je opredeljen kot demografsko ogroženo območje, zato smo lahko kandidirali tudi za državna sredstva. Nekaj smo jih dobili, večino stroškov obnove pa je morala pokriti občina iz svojega proračuna.

V petih letih je bil Podkoren popolnoma urejen, kar je naltelo na zelo ugoden odmev pri prebivalcih kot tudi pri obiskovalcih in turistih, ki v Podkoren prihajajo iz bližnje Kranjske Gore. Pomembno je, da smo najprej - tako kot pri obnovi vseh drugih trgov - uredili vso komunalno in drugo infrastrukturo, kar tudi največ stane. Tako imajo zdaj v Podkorenu rešeno vprašanje kanalizacije in vodovoda in vodov ter razsvetljave. Zanimivo je, da taka pobuda in njena uresničitev da tudi podjetniško spodbudo - Podkoren se lahko trži kot urejena kmečka vas, kar je posledica urejenega okolja. Z 90 milijoni tolarjev sredstev, kolikor je stala obnova trga, smo dobili vas, ki ima jedro in svoj program.

### Marija na belem produ

Pri ureditvi trgov namreč ni pomemben le lep videz, ampak je pomembno tudi to, da potem v vsakem kraju dobimo prijeten prireditveni prostor. To je še posebej pomembno za Kranjsko

občina, ki je v minulih letih stalno vlagala v ohranjanje naravne in kulturne dediščine, je nedvomno Kranjska Gora. Območje občine Kranjska Gora je turistično območje, kjer nenehno skrbijo, da se dediščina ohranja. Sodobni turisti so vedno bolj izobraženi in ozaveščeni, radi poiščejo stik s prebivalci v turističnem kraju in znajo ceniti zgodovino in kulturno dediščino. Poleg kozolcev je občina obnovila še vrsto fresk, znamenj in drugih objektov kulturnega pomena. Pri tem strokovno sodeluje s Triglavskim narodnim parkom, z Zavodom za varovanje naravne in kulturne dediščine v Kranju, Muzejem Jesenice in drugimi, nekaterim projektom - denimo kozolce in obnovo vaških trgov - pa občina vodi popolnoma sama.

Če so nekateri že v začetku, ko je občina med prednostnimi nalogami začela z akcijami za ohranjanje dediščine, zmajevali z glavami, je po nekaj letih že opazno, da se trud in sredstva, ki jih je občina vložila v obnovo dediščine, bogato obrestujejo. Občina je ena redkih slovenskih občin, ki je sprejela pravilnik o zaščiti kozolcev in doslej so obnovili že 70 kozolcev z leseno kritino, občina pa je poskrbela za subvencioniranje dela stroškov. Obnova kozolcev poteka vse od leta 1995. Kljub velikemu številu obnovljenih kozolcev so številni kozolci še vedno pokriti z neustreznimi materiali in propadajo. Akcija se nadaljuje po vsej občini in upajo, da jih bodo ohranili, saj je gorenjski kozolec oblikovalec podobe gorenjske krajine.

### Če začne občina, začnejo tudi vaščani

"Že pet let se trudimo, da bi ohranili kulturno krajino in poskrbeli za identično podobo vseh krajev v naši občini," pravi kranjskogorski župan Jože Kotnik. "Izhajamo iz pobude pred



Jože Kotnik, župan

Na prehodu v novo tisočletje je prvi celoviti program slovenskega turizma projekt naravne vrednote, kulturna dediščina in turizem 2001/2002. Cilj projekta je uspešnejši razvoj turizma v Sloveniji v naslednjih letih, njegova povezanost z naravnimi vrednotami ter kulturno in tehnično dediščino. Projekt odpira izjemne možnosti za obogatitev turizma z izjemno bogatimi naravnimi vrednotami, kulturno in tehnično dediščino, kot avtentičnimi vrednotami naroda, kar bo omogočilo tudi novo zakonodajno, zaslužek in socialno varnost.

Leto 2001 je torej namenjeno naravnim in kulturni dediščini v turizmu. Projekt je skupna zasnova vseh, ki sodelujejo v turistični ponudbi, pobudnik in koordinator pa je Turistična zveza Slovenije, v sodelovanju z ministrstvi za gospodarske dejavnosti, za okolje in prostor in za kulturo, šolstvo in šport. Pokrovitelj je predsednik republike Slovenije.

### Kranjska Gora skrbi za identiteto

Tako je v svoj program za letošnje zapisala Turistična zveza Slovenije, ki bo seveda tudi ocenjevala slovenske kraje po urejenosti in skrbi za naravno in drugo dediščino. Gorenjska

### UREJANJE TRGA

GOSPOD ŽUPAN, KAJ NAJ NAREDA MO. KAZE, OJJE PAČKA CEV!

HM, NAJBOJE, DA NAREDIMO VODNJAK.



















**DOPOLNITEV**

Mazda 626 odslej tudi z močnejšim turbodizelskim motorjem

# Cene goriva naravnane v korist dizlom

Politika spremenjenega do- ločanja cen goriva slovenski trg postopno približuje evropskim razmerjem. Tako je plinsko olje že nekoliko cenejše od motornega bencina, posledično pa bi to lahko pomnilo tudi vpliv na večjo prodajo avtomobilov z dizelskimi motorji, ki jo napovedujejo tudi poznavalci avtomobilskega trga.

Pri japonski Mazdi bodo takšna tržna gibanja dočkali pri pravljenu; kajti pod motorjem njihovega modela 626 se že vrti

nov, močnejši 2,0-litrski turbodizelski štirivaljni DITD z neposrednim vbrizgom goriva po skupnem vodu in 16 ventili. Pridružil se je šibkejši različici z 90 konjskimi močmi, z novim turbinskim polnilnikom s spremenljivo geometrijo in šestimi namesto petimi luknjicami na vbrizgovalnih šobah pa so mu dvignili zmogljivost na 110 konjskih moči. Ta pogonski stroj mazdo 626 počene do najvišje hitrosti 190 kilometrov na uro, za pospeševanje do 100 kilometrov potrebuje 11 sekund



in po tovarniških obljubah porabi le 5,9 litra plinskega olja na 100 prevoženih kilometrov.

Novi motor je zaradi izboljšane navora, ki med 1800 in 3000 vrtljaji doseže 230 Nm, bolj prožen in bolje odziven, kar vozniku dovoljuje manj dela s prestavno ročico. Poleg tega je ta turbodizel še čistejši od šibkejšega, saj okolju škodljive snovi dosegajo le dobro polovico vrednosti v okviru strogih predpisov Euro III.

Pri Mazdi so se odločili, da bo močnejši DITD motor zaen-

krat na voljo samo v vseh treh karoserijskih različicah bolj opremljene mazde 626, ki nosi oznako TE. Avtomobil ima v serijski opremi vključene vse štiri varnostne vreče, sistema ABS in ESP, elektroniko proti zdrsanju gnanih koles, daljinsko upravljivo osrednjo ključavnico, električni mehanski stekel v vratih in klimatsko napravo. Maloprodajne cene se gibljejo od 4,26 milijona za štirivratno do 4,53 milijona za kombijevsko različico.

• M.G.

**AVTOMOBILSKA INDUSTRIJA**

## BMW od MG Roverja terja povračilo

Čeprav se je bavarski BMW za simboličnih 10 funtov rešil izgubaškega britanskega Roverja, vsi računi med nekdanjim krovnim podjetjem in hčersko družbo še niso poravnani. BMW bo namreč od podjetja MG Rover, ki je v lasti konzorcija Phoenix, terjalo vračilo 500 milijonov funtov oziroma 835 milijonov evrov, ki jih je bavarski avtomobilski proizvajalec vložil v objekte in proizvodnjo. Vendar pa naj bi poplačilo terjatve terjali šele takrat, ko bo MG Rover ponovno posloval s pozitivnim rezultatom, kar naj bi se predvidoma začelo leta 2002. • M.G.

## SPOZNAJTE ZMAGOVALCA OD BLIZU

Po izboru bralcev in poslušalcev s ponosom razglasimo

### GORENJSKI AVTO 2001 LETA

Spoznali ga boste v četrtek, **1. FEBRUARJA 2001** ob 16.30 uri v **AVTOHIŠI VRTAČ**

Delavska cesta 4, Stražišče pri Kranju

Po razglasitvi sledijo **TORTA VELIKANKA, NAGRADNO ŽREBANJE** in skupina **OBVEZNA SMER**

Prisrčno Vas vabijo GORENJSKI GLAS, RADIO KRANJ in RADIO SORA

Generalni sponzor **PANADRIA**

Prodajno servisni in vulkanizirski center Kranj, Koroška 53d, tel.: 04/93-67-460

**SLOVENSKI TRG**

Daewoo bo končno pripeljal kompaktnega enoprostorca

# Tacuma prihaja šele sredi marca

Napovedi ljubljanskega Daewoo Motorja se žal ne uresničujejo tako, kot so si pri zastopniku teh korejskih avtomobilov zamislili. Novi kompaktni enoprostorec tacuma, katerega prihod je bil sprva predviden že konec lanskega poletja, nato prestavljen v februar, bo namreč na slovenske ceste zapeljal šele sredi marca.

Avtomobil z dokaj vsečno zunanostjo in prilagodljivo notranostjo lahko poganja 1,8- ali 2,0-litrski bencinski štirivaljni z zmogljivostjo 101 oziroma



128 konjskih moči. Po doslej znanih podatkih naj bi bila tacuma za slovenske kupce serijs-

ko opremljena z osrednjo ključavnico, elektrificiranimi stekli, klimatsko napravo in obema čelnima varnostnima vrečama, še bogatejša pa bo oprema pri različici z oznako CDX.

Po neuradnih podatkih naj bi se maloprodajne cene gibale

med 3,16 in 3,87 milijona tolarji, kar pa še ni dokončno. Pri zastopniku Daewoo Motorju prav ambicioznih načrtov s tacumo nimajo, zato bodo tudi začetne prodajne količine sorazmerno majhne.

• M.G., foto: Daewoo

# REMONT

od KRANJ

SERVISNO PRODAJNI CENTER KRANJ, LJUBLJANSKA 22

Alpetour Remont d.d. Kranj

RENOME Center rabljenih vozil

Ljubljanska 22, 4000 KRANJ

Telefon: 04/20-15-240, 04/20-15-237, Fax: 04/20-15-237  
<http://www.alpetour-remont.si/>

Znamka in tip	Letnik in barva	Cena v SIT	Cena v DEM
R-Espace 2000	1988 rdeča	570.000	5.330
R-Espace 2000	1989 rdeča	630.000	5.890
Citroen Xantia 2.0	1994 met.zelena	980.000	9.160
R- 19 1.4 RT	1995 met.zelena	940.000	8.790
R-Kangoo 1.4 tov.v.	1998 rumena	1.380.000	12.890
Škoda Felicia 1.3	2000 bela	1.390.000	12.990
R-Megane 1,6 RN	1997 rdeča	1.420.000	13.270
R-Clio 1.4	1998 rdeča	1.440.000	13.460
R-Clio 1,6 FXE	1998 srebrna	1.770.000	16.390
Ford Mondeo kar.	1996 modro zel.	1.460.000	13.640
R-Twingo 1.2	2000 rumena	1.480.000	13.830
BMW Z3 1,3	1997 rdeča	3.950.000	36.920
Volvo V40 1,9 TD	1998 modra	3.290.000	22.890
R-Laguna Break 1,6	2000 srebrna	3.524.000	32.930
Megane Break 1,4	2000 bela	2.450.000	22.890
Peugeot Boxer 350	1996 zelena	1.700.000	15.890
R-Traffic TB 23	191994 rdeča	830.000	7.760
R-Megane 1,4	1999 met.zelena	2.090.000	19.530
R-Megane 1,6	1999 bela	2.270.000	21.220
Megane Classic 1.6	1999 srebrna	2.350.000	21.960

**JAMČIMO VAM ZA:**

- Brezplačen preizkus
- 45 točk kontrole na vozilu
- tehnično kontrolo po 2000 prevoženih kilometrih
- pomoč na cesti, vleko ali popravilo
- 3 mesečno tehnično garancijo

V ZALOGI VELIKO ŠTEVILO VOZIL MLAJŠIH LETNIKOV PO IZREDNO UGODNIH CENAH



**AVTO MOČNIK**

PRODAJA IN SERVIS VOZIL  
Britof pri Kranju  
Telefon: 04/2042 277

## ASTRA CLASSIC GLX NEKATERE STVARI SO NAREJENE TAKO PREPRIČLJIVO...



Slika je informativna.

...DA  
JIH LAHKO  
ŠTEJEMO ZA  
VEČNE!

Opel Astra Classic: kakovosten, trajen in zanesljiv družinski avto sijajno ustreza potrebam prav vsake generacije.

Različica GLX z ABS zavornim sistemom, lahkiimi litimi platišči in 1,6-litrskim motorjem s 75 KM zdaj po zelo ugodni ceni!

Opel Astra Classic. Družinski avto za vsa življenjska obdobja.

\*Pohititelj! Število vozil na zalogi je omejeno!



**Gorenjski prijatelj**



Radio Sora d.o.o.  
Kapucinski trg 4  
4220 Škofja Loka  
tel.: 04/508 0 508  
fax: 04/508 0 520  
e-mail: info@radio-sora.si

89.8  
91.1  
96.3

## Z NISSANOM DO POL MILIJONA!

OB NAKUPU NEKATERIH VOZIL LETNIK 2000 PRIVARČUJETE!



V naših salonih vas čakajo Nissanova vozila: Micra, Almera, Primera, Patrol in Terrano, ki smo jim znižali ceno. Tudi do 500.000 tolarjev.

NISSAN ADRIA d.o.o., pooblaščen uvoznik za vozila Nissan v Sloveniji, <http://www.nissan.si>

Pooblaščen trgovci: KRANJ: Avto Močnik (04) 20 42 277; LJUBLJANA: Avtoniss (01) 58 18 650; Avto Trunk (01) 56 83 899; DOMŽALE: Avtoservis Pižem (01) 56 27 100; Nissan servis Krulc (01) 72 31 200.



avtotehna VIS Ljubljana, tel. 01 58 18 531-534 • PODRUŽNICA JESENICE, Jesenice, tel. 04 586 12 40  
• AVTOTEHNA VIS IN KOSEC, Domžale, tel. 01 721 60 92 • AVTOTEHNA VIS IN MAHKOVIC, Sava pri Litji, tel. 01 897 48 88 • AVTOTEHNA VIS IN OMAHEN, Grosuplje, tel. 01 786 09 14 • AVTOTEHNA VIS IN PINTAR, Kranj, tel. 04 202 46 21 • AVTOTEHNA VIS IN PIŠEK, Škofja Loka, tel. 04 502 40 11 • AVTOTEHNA VIS IN SEVER, Vrhnika, tel. 01 750 63 30 • AVTOTEHNA VIS IN URBAS, Ptak, tel. 01 705 17 25 • AVTOHIŠA ZALAR, Velike Lašce, tel. 01 788 19 99 • OPEL SERVIS A. TROBEC, Ljubljana, tel. 01 423 25 35

Gorenjski glas Več kot časopis

# VESELO V POMLAD 2001

Tudi letos bomo v različnih krajih po Gorenjskem s prireditvami in poznanimi družabnimi srečanji pričakali pomlad. Če ste za to, da se marca dobimo v vašem kraju na skupnem srečanju, nas pokličite v Gorenjski glas.

Veselimo se vašega klica ali pisnega sporočila. Pišite nam na naslov Kranj 4001, p.p. 124 in pripišite telefon, da vas bomo poklicali. Lahko nas pokličete tudi po telefonu 031/638-699.



Ansambel Obzorje

## VESELO V POMLAD 2001

Prireditve, na katerih se bodo skupaj s prijatelji in ansambli, ki jih morda že poznate s srečanj, ko je Gorenjski glas Več kot časopis, predstavili tudi instrumentalisti, pevc, predstavniki društev, igralci iz vašega kraja.



Ansambel Blegoš

Vedno žrebamo tudi nagrade. Tudi pri vas jih bomo in predvsem VESELO BO! Povabili so nas že na Sovodnj in Jesenice.

SKUPAJ Z VAMI IN PRI VAS  
Veselo v pomlad 2001 in  
Gorenjski glas Več kot časopis

## GORENJSKI GLAS



**Mercator**

Center Jesenice

**Želite postati partner v Mercatorjevem nakupovalnem centru?**

Na Jesenicah gradimo velik nakupovalni center, v katerem bo trgovski in storitveni dejavnosti na razpolago 5.400 m<sup>2</sup> površin in preko 270 parkirnih mest.

Center bo odprt avgusta 2001.

**V Centru bo pologa Mercatorjevoga hipermarketa tudi vrsta lokalov, za katere iščemo zanimivo in izvirno prodajno ter storitveno programo.**

Postanite naš partner v ponudbi Mercator Centra Jesenice. Predstavite nam svoj prodajni program in površino, ki ga zanj potrebujete.

Vabimo vas, da pošljete pisne ponudbe najkasneje do 5.2.2001 na naslov: Mercator Gorenjska d.d., Kidričeva 54, 4220 Škofja Loka, z oznako "Za nakupovalni center".

## PUSTNI KARNEVAL V BENETKAH 2001

ODHOD: 24. 2. 2001

Odhod iz Ljubljane izpred hale Tivoli ob 7.00 (varianta A) ali 11.00 uri (varianta B). Vožnja po avtocesti mimo Postojne in Sežane do mejnega prehoda Fernetiči, kjer vstopimo v Italijo. Pot nadaljujemo mimo Devina, Palmanove in Portoguaru (krajši postanek pri varianti A) do Benetk. Sledi vožnja z vaporetom (plačilo vaporeta v Benetkah: povratna karta cca. 7000 ITL) po beneških kanalih mimo slikovitih palač do Markovega trga. Ogled trga in cerkve sv. Marka, Doževe palače, mosta vzdihljojev, ... Po krajših ogledih sledi zabava na pustnem karnevalu. Odhod iz Tronchetto proti Sloveniji ob 20.00 uri (varianta A) in 1.00 uri (varianta B). Prihod v Ljubljano v poznih večernih oz. zgodnjih jutranjih urah.

**CENA: 4.000 SIT - SAMO ZA BRALCE GORENJSKEGA GLASA**

V ceno je vključeno: avtobusni prevoz po programu, pustni krof, nezgodno zavarovanje, vodstvo in organizacija izleta.

SPLOŠNI POGOJI so sestavni del programa in so na voljo, kot posebna priloga v naši poslovalnici. Priporočamo vam ZAVAROVANJE vplačila potovanja, če se zaradi bolezni ali druge višje sile potovanja ne morete udeležiti. Zavarovalnina znaša 5 % cene potovanja. Nudimo vam tudi ZDRAVSTVENO ZAVAROVANJE v tujini z asistenco.



ORGANIZATOR PROGRAMA:

TURISTIČNA AGENCIJA INTOURS, PREČNA 8, LJUBLJANA

TEL.: 01 430 35 50, FAX: 01 430 3 556

GORENJSKI GLAS



## Zelo Barvit. Zelo Mobi.



Sivino vsakdanjka prežene barviti Ericsson T10s. S pestro izbiro zvonjenja, z vibraklicem in izboljšanim zvokom. Deluje na dveh frekvenčnih področjih (900 in 1800 MHz), za 30 zadnjih klincev pa si zapomni številke in imena - z datumom in uro vred. Ostale nadvse uporabne funkcije odkrijete hitro in uporabljate dolgo.

MobiSlavec

20.900 SIT



mobi

ZA VSAK ŽEP

WWW.MOBITEL.SI

























OD TORKA DO PETKA



bo dežurna novinarka

**Renata Škrjanc**

telefon: 04/201-42-00  
mobitel: 041/643-014

VI pokličite, sporočite, predlagajte... MI bomo pisali

Halo, GORENJSKI GLAS!

Pomlad divjih odlagališč

Kranj, 30. januarja - Letošnja zima je več kot muhasta. Kljub dobrohotnim prepričevanjem vremenarjev in starih izrekov, da zima nikdar ne zataji, snega ni in ni. Se malo, pa se bo tudi uradno začela pomlad in kakorkoli že bo z zimo in s snegom, bo bolj z repom pometala.

Prav muhasta zima brez snega pa je najbrž kriva, da so marsikje že pomladno odgnala divja odlagališča odpadkov. Lovcem, ribičem, gasilcem in še katerim, ki se običajno odločajo za pomladno čiščenje odpadkov in odlagališč po krajih, obrežjih in gozdovih ali obronkih na Gorenjskem se torej ni bati, da bo letos drugače, da ne bodo imeli kaj počistiti in pospraviti.



Posnetek na sliki je z Jeprce, na meji občine Medvode, kjer z gradbenimi odpadki zasipajo kotojanjo, da bi na ta način uredili teren, so se že pojavili tudi tisti "ta pravi", poznamo jih tudi pod imenom gospodinjski odpadki, ali pa kar odsluženi štedilniki, skrinje, hladilniki in podobna navlaka, ki običajno sodi v zabojnike s kosovnimi odpadki. V občini Medvode se jezijo, da jih pogosto (najraje ponoči) polnijo občani iz sosednjih občin. Domačini, ki poznajo to odlagališče na Jeprci, pa pravijo, da nihče nima dovoljenja za odlaganje ne takšnih ne drugačnih odpadkov. • A. Zalar

SKORAJ IZJAVA TEDNA



"Halo, vi zgoraj! Mene je vsak dan manj, pa nikjer nimam nobene družbe! Nujno uredite tole vreme. A ste že pozabili: pozimi mora biti mraz, sneg, ledene sveče, poledica, mi snežaki pa v tem letnem času organiziramo kongres. Če nas že januarja pobira, kaj bo šele sredi poletja!" /Zdaj že bivši snežak izpred Cvetličarne Klivija v Dorfarjih/

20 vstopnic zastonj

V kulturnem domu Mengeš  
v četrtek, 1. februarja, ob 19.30  
komedija

**Policija na pomoč**

v soboto, 3. februarja, ob 19.30

komedija  
**Žurka za punce**

Rezervacije vstopnic po telefonu 01/729-11-01

Gorenjski glas in Kulturni dom Mengeš podarjata za vsako predstavo po deset brezplačnih vstopnic tistim, ki boste prvi poklicali po telefonu na številko 04/201-42-00 in pravilno odgovorili na naslednje vprašanje: Povejte vsaj eno od nagrad, ki jih podeljujejo na dnevih slovenske komedije v Celju.

V kranjski vojašnici je prisegla 26. generacija mladih vojakov

Kraj, kjer se iz fantov kalijo možje

Dobrodošlico je vojakom in svojem izrekel podžupan mestne občine Kranj Janez Osojnik, slavnostni govornik pa je bil dr. Tomo Čas iz ministrstva za obrambo.

Kranj, 30. januarja - Minuli petek popoldne so se v kranjski vojašnici zbrali številni prebivalci iz raznih krajev Slovenije. Tam so namreč svečano prisegli vojaki bataljona radiacijsko-kemijsko-biološke obrambe. Po slovesnosti so preživeli prvi konec tedna na svojih domovih, sedaj pa že nabirajo vojaško znanje.

Svečana prisega je gotovo eden najpomembnejših in odhod v vojsko začetek novega najbolj svečanih dni v življenju vsakega vojaka. Ne le zanje, tudi za njihove svoje in znanke je to dogodek, ki ga ne želijo zamuditi.



Svečana prisega je dogodek, ki ga želijo doživeti tudi svoji vojakov.

Zato ni čudno, da ob takih priložnostih obiščejo vojašnico v Kranju številni prebivalci iz raznih krajev Slovenije. Tako je bilo tudi minuli petek popoldne, ko je tam prisegla že 26. generacija vojakov v 18. bataljonu radiacijsko-kemijsko-biološke obrambe.

Obiskovalcem in vojakom je spregovoril dr. Tomo Čas, državni sekretar v ministrstvu za obrambo. Kot je ugotovil, so vojašnice kraj, kjer se iz fantov

KTC kranjski trgovski center KTC  
... hrana, oprema, igrala ...  
Chappi EP Vitakraft  
kitekat hobby program Eukanuba  
Pedigree IAMS  
VRTNAR  
za Vaše hišne ljubljence  
pon.-sob. 9<sup>h</sup>-20<sup>h</sup>, NEDELJA 9<sup>h</sup>-15<sup>h</sup>  
Savska c. 34, Kranj, T 04-281-81-30

dobro počutili v kraju. Tukaj je dovolj športnih, kulturnih in drugih dogodkov, razen tega pa so vredne ogleda zgodovinske znamenitosti. Zato je povabil mladeniče in njihove družine, naj se vrnejo v Kranj še kdaj, ko to ne bo njihova dolžnost. Za udeležbo se je zahvalil še poveljnik enote, podpolkovnik Boštjan Juras. Kot je zagotovil staršem, so svoje sinove poslali v eno najboljših enot, v kateri imajo strokovno usposobljene in izkušene častnike. Zato se bodo vojaki vrnili domov z novim znanjem in izkušnjami, ki jim bodo prišle prav tudi v vsakdanjem življenju.

Prireditev so s kulturnim spredom popestrili glasbeniki pihalne godbe Gorje, harmonikar Matevž Oblak in pevec kvinteta bratov Zupan. Obiskovalci so si lahko ogledali prostore vojašnice, nato pa so se odpeljali domov. Vojaki so se spet vrnili v nedeljo zvečer. Sedaj je čas za delo, a spomin na svečanost ostaja. • S. Sajc

G.G.

Kondomat, horoskop...

Zaradi pomurske kondomatske afere se je pred odbrim tednom v strahovitem precepu znašla rosno mlada demokracija na sončni strani Alp. Afera se je začela, ko je Rdeči križ podaril en kondomat Srednji gostinski turistični šoli v Radencih. Sodobno usmerjena ravnateljica šole Slavica Marinkovič je 'avtomat za olagumije' dovolila postaviti v prostorih javne šole. Odile radenski župnik Peter Ivančič energično zahteva odstanitev tega hudičevega zla iz šolskih prostorov. Le kaj bi se zgodilo, če bi takšno donacijo, na primer, radovljiški Rdeči križ namenil Srednji gostinski šoli? V trenutku bi postala ravnateljica šole Mimica Koman takšna medijska zvezda kot njena kolegica Slavica v Radencih! Zanesljivo bi Mimico nemudoma večkrat gledali na televiziji in v časopisih kot pred nekaj meseci, ko je zelo korajžno kandidirala za poslanko.

Kajpak si zaradi napanjanja mišic glede (ne)umestnosti kondomata v prostorih pomurske javne srednje šole prejšnji teden nismo drznili vznemirjati širše javnosti še s tem, kako sta doslej že kar dva gorenjska cerkvena predstavnika ocenila Stellin horoskop v GG-reviji. Tisti lepi, pestri reviji z nenavadnim ovitkom, ki jo kot prilogo že od predlanskega decembra vsak zadnji tork v mesecu brezplačno dobite v naročniških izvodih Gorenjskega glasa, po novem pa je mesečnik GG-revija redno tudi v kolportajni prodaji. Stellin horoskop iz GG-revije je bil namreč označen kot brezbožen.

Pravzaprav jo je Stella, v primerjavi z radenskim kondomatom, še dobro odnesla: njen horoskop ni 'hudičovo seme', ni 'nesnaga', niti ne 'seksualno mamilo'. Danes je izšla januarska GG-revija in v njej je tudi brezbožni Stella horoskop...

JAKA POKORA



Hidrometeorološki zavod Republike Slovenije  
VREMENSKA NAPOVED za GORENJSKO

Danes, v torek, bo oblačno. Dopoldne bo rahlo snežilo, najmanj padavin bo v zgornji Savski dolini, kjer je lahko tudi večinoma brez padavin. Popoldne bodo padavine ponehale. Najvišje dnevne temperature bodo malo nad 0. Jutri, v sredo, se bo zjasnilo. Tudi v četrtek bo precej jasno, možna pa je kratkotrajna jutranja megla. Hladneje bo ponoči, podnevi bo temperatura okoli 0 ali malo nad ničlo.

DAN	TOREK	SREDA	ČETRTEK
VREME			
Tmin/Tmax	0/2	-2/2	-5/1